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Príhovor predsedníčky správnej rady nadácie   

Vážení podporovatelia a priatelia nadácie Bátor Tábor, 

  

s radosťou sa dnes ako predsedníčka Správnej rady obraciam práve na vás. Bol to výnimočný rok, plný 

pokroku a krásnych zážitkov.  

Po období pandémie sme konečne mohli otvoriť brány nášho zázračného tábora 

v Hatvani a privítať 12 rodín zo Slovenska. Spolu sme si užili dni naplnené 

nezabudnuteľnými zážitkami. Boli sme svedkami úsmevov, ktoré sa šírili medzi 

deťmi i ich rodinami.    Okrem toho sme s veľkou radosťou sprostredkovali zážitky 

formou hry a programu až 151 deťom, ktoré sa liečia na Klinike detskej 

hematológie a onkológie LF UK a NÚDCH na bratislavských Kramároch.  

Sme hrdí, že môžeme byť súčasťou procesu liečby, prinášajúc deťom úľavu a 

nádej v ťažkých časoch. 

Naše online kreatívne workshopy zostali naďalej veľmi obľúbené a prinášali deťom možnosť rozvíjať svoju 

kreativitu a učiť sa novým veciam. Úspešne sme tiež pokračovali v našom školskom programe, v rámci 

ktorého spoločne školákom pomáhame chápať a prijímať inakosť a vytvárať inkluzívne prostredie.  

Tieto programy tvoria silný základ pre pomoc deťom a ich rodinám v boji s náročným ochorením, dodávajúc 

im odvahu a podporu počas liečby. 

Chcela by som z celého srdca poďakovať našim oddaným kolegom, dobrovoľníkom, podporovateľom a 

priateľom. Vaša neustála podpora a dôvera nám umožňujú meniť životy detí trpiacich vážnymi ochoreniami. 

Sme vďační za vašu pomoc a veríme, že spoločne budeme môcť pokračovať v tomto dôležitom poslaní.       

 

Katarína Čechová 

Predsedníčka správnej rady nadácie 

 

 



 

 

 

Údaje o nadácii   

Názov nadácie: Nadácia Bátor Tábor Slovakia   

Adresa: Staromestská 7830/3, 811 03 Bratislava   

IČO: 42 174 643  Dátum registrácie: 4. december 2009  

      

 

 

Poslanie   

Nadácia Bátor Tábor organizuje bezplatné programy zážitkovej terapie, počas ktorých realizuje komplexné 

terapeutické a rekreačné aktivity pre deti trpiace nádorovými a inými vážnymi ochoreniami a ich rodiny. 

Cieľom je integrácia týchto detí do spoločnosti, posilnenie ich sebavedomia, ako aj viery vo vlastné sily a 

uzdravenie, a to prostredníctvom intenzívnej zážitkovej terapie.    

 

Činnosť nadácie  

Organizovanie medzinárodných letných táborov pre onkologicky choré deti a mládež. Organizovanie 

rodinných táborov pre rodiny s deťmi trpiacimi nádorovým ochorením. Organizovanie programov 

v nemocnici s cieľom priniesť zážitkovú terapiu onkologicky chorým deťom aj mimo brán tábora.  

Organizovanie online programov prinášajúcich zážitkovú terapiu chorým a sociálne izolovaným deťom počas 

protiepidemiologických opatrení. 



 

 

Organizovanie školského programu, ktorý pomáha školákom chápať a prijímať inakosť, trénovať empatiu a 

posilniť kamarátstva. 

 

Orgány nadácie   

Správna rada: 

Katarína Čechová – predsedníčka správnej rady  

Marcela Mojtová – členka správnej rady  

Barbara Schreinerová – členka správnej rady   

Dana Škodná – členka správnej rady   

Peter Küllöi – člen správnej rady  

Patrick Hessel – člen správnej rady 

Marián Gazdík – člen správnej rady 

Jana Palenčárová - členka správnej rady do 04. 10. 2022 

Revízor: Rastislav Bagar       

Správkyňa nadácie: Katarína Turčanová  

                           



 

 

 

Profil nadácie   

Už od roku 2001 organizujeme programy zážitkovej terapie pre vážne choré deti a ich rodiny. Od návštev v 

nemocniciach a školách po bezplatné terapeutické tábory, naším cieľom je prostredníctvom hier a zážitkov 

vrátiť sebavedomie, bezstarostnosť a odvahu deťom, ktorých detstvom otriaslo dlhodobé a náročné 

ochorenie. Deťom trpiacim onkologickými a inými vážnymi ochoreniami umožňuje vyskúšať si také programy, 

na ktorých by sa inak pre svoju chorobu nemohli zúčastniť. V našom tábore v maďarskej Hatvani, ktorý 

organizujeme pre rodiny zo Slovenska, si majú deti k dispozícii v rámci kúzelného areálu lanové centrum, 

veslovanie, jazdenie na koni, lukostreľba, fotografovanie, tanec, hudba, šport či divadlo. Cieľom každého 

táborového programu je poskytnúť deťom pocit úspechu, zatiaľ čo táborový areál je vybavený nemocnicou a 

deti majú k dispozícii neustálu zdravotnú starostlivosť a starostlivosť zo strany dobrovoľníkov. Ako jediná 

organizácia v strednej Európe je Bátor Tábor súčasťou prestížnej medzinárodnej siete SeriousFun Children's 

Network, ktorú pred viac ako 30 rokmi založil Paul Newman. Medzinárodná táborová asociácia združuje 

organizácie, ktoré ponúkajú na základe metód zážitkovej terapie tábory pre vážne choré deti. Bátor Tábor je 

svojimi metódami zážitkovej terapie a svojím prístupom k deťom jedinečným počinom v strednej Európe. 

Naším cieľom je poskytovať terapeutické zážitkové programy na najvyššej úrovni. Chceme, aby sa čo najviac 

slovenských detí a rodín mohlo stať súčasťou tohto posilňujúceho dobrodružstva. 

Programy našej nadácie môžu deťom pomáhať hlavne vďaka úžasnému zápalu našich dobrovoľníkov, ktorí s 

obrovským nasadením sprevádzajú deti, či už v digitálnom priestore alebo osobne. V rámci ocenenia Srdce 

na dlani za rok 2022 boli naši dobrovoľníci Vera Sebő, Andràs Lépes, Dana Palecsková, Lujza Blahútová, 

Natália Podhradská nominovaní až v troch kategóriách ocenenia  (Dobrovoľnícky projekt alebo program, 

Dobrovoľnícka skupina, Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc), pričom Vera a András postúpili do krajského kola.  

   



 

 

                         

Každý program v “Tábore odvahy” poskytuje deťom jedinečnú príležitosť posilniť ich vlastné sebavedomie. 

Snažíme sa pomôcť deťom objaviť ich vlastnú silu a možnosti, a nie obmedzenia. Týmto spôsobom sa ich 

sebavedomie a sebahodnotenie postupne zlepšujú, čo má priamy vplyv aj na ich fyzický a psychický stav. Sme 

tu pre deti ako poskytovatelia podmienok, no všetko ostatné dosahujú samy! 

Prekonávanie jednotlivých výziev povzbudzuje deti v tom, aby dosiahli ciele, o ktorých si väčšina z nich myslí, 

že sú pre nich neznáme a nedosiahnuteľné. Okrem toho, tieto rôznorodé aktivity ich stavajú pred 

zvládnuteľné úlohy a tiež im prinášajú bezstarostnú zábavu, ktorá im opäť pripomína bezstarostné detstvo. 

Preto sa s veľkou radosťou a nadšením zapájajú do všetkých programov. 

Deti si môžu vybrať zo širokej škály zábavných programov ten, v ktorom sa cítia najlepšie a môžu sa najviac 

rozvíjať. V tejto veselosti a víre udalostí sa rodia nové priateľstvá a deti si navzájom povzbudzujú sa, čo im 

pomáha ľahšie zvládať rôzne výzvy. 

     

     



 

 

 

Participácia na programe - prijatie výziev a otvorenosť voči novým zážitkom - prispievajú k rastu sebavedomia 

detí a ich sebahodnotenia. Týmto spôsobom sa ich vnímanie samých seba pozitívne mení, a stávajú sa 

tolerantnejšími, schopnejšími a lepšie pripravenými čeliť výzvam nielen v rámci tábora, ale aj v ich vlastnom 

živote. Táto forma terapie nie je len krátkodobým efektom, ale často prináša deťom dlhodobé pozitívne 

zmeny. Naše pravidelné výskumy potvrdzujú, že dni strávené v Bátor Tábore viedli k zvýšeniu sebavedomia 

detí, ich viere v vlastnú silu a uzdravenie. Venujeme zvýšenú pozornosť fyzickej aj psychickej bezpečnosti detí. 

Pre tie deti, ktorým zdravotný stav nedovoľuje sa zúčastniť tábora, máme pripravený aj program priamo 

počas pravidelných návštev v nemocnici, ako aj online kreatívne workshopy, do ktorých sa môžu zapojiť z 

bezpečia svojho domova.  

Online workshopy sa aj v roku 2022 tešili veľkej popularite a zapojilo sa do nich celkovo až 60 detí počas 4 

tematických workshopov. Počas nich využívali svoju kreativitu a učili sa niečo nové. 

   

                          

Rovnako sme sa tešili aktívnemu prístupu našich novo vyškolených dobrovoľníkov, a to do dvoch programov 

našej nadácie, do nemocničného programu a do školského programu. Školenie do nemocničného programu 

sme zorganizovali v júni so 14 dobrovoľníkmi a školenie 14 dobrovoľníkov školského programu sa konalo v 

septembri 2022, obe v Bratislave. 



 

 

    

Správkyňa nadácie sa zúčastnila spolu s táborovou vrchnou lekárkou dr. Orsolya Gudor aj lekárskej 

onkologickej konferencie v Komárne, kde sa o našich programoch mohla porozprávať priamo s lekármi, 

prevažne onkológmi z celého Slovenska. Bola to skvelá skúsenosť a príležitosť spojiť sa s lekármi, ktorí môžu 

pomôcť zvýšiť povedomie o našich programoch na ich klinikách a v nemocniciach a tiež sa sami stať 

lekárskymi dobrovoľníkmi v našom tábore. 

 

 

Činnosť v roku 2022  

RODINNÝ TÁBOR 

V auguste sa konečne uskutočnil náš druhý slovenský rodinný tábor! Bol to naozaj intenzívny „hakuna matata 

zážitok“! Zo Slovenska do Hatvanu pricestovalo celkovo 12 rodín, bola to pre nich dlhá cesta, ale boli nadšení 

a hneď sa zapojili do večerných programov. 

Rodiny sa zapojili do spevu pri táboráku, bábkového divadla aj nočného teambuildingu s trénermi. Tvorivé 

chvíle mohli tráviť so svojimi rodinami a odvážne sa zúčastňovali všetkých programov. 



 

 

  

 

ONLINE KREATÍVNE WORKSHOPY 

S populárnym formátom virtuálnych programov pre deti sme začali počas pandémie v roku 2021 a pre ich 

veľký úspech sme pokračovali aj v roku 2022. Počas 4 kreatívnych workshopov (Karneval farieb, Veľkonočný, 

Halloweensky a Vianočný) priniesli naši dobrovoľníci priamo k deťom domov za každých 90 minút zábavy pri 

výrobe vlastnoručne robených,  pohľadníc, ozdôb či dokonca masiek. Do našich workshopov sa pravidelne 

zapájali deti s rôznymi vážnymi ochoreniami ako rakovina, cystická fibróza, s reumatologickými ochoreniami 

či vážnou cukrovkou.  

    

Po kreatívnych workshopoch sme dostávali krásne odkazy od rodičov detí na sociálnych sieťach:  

“Ďakujeme, bolo to skvelé, užili sme si to.”  Napísala nám pani Šípeková, mamina dievčatka s rakovinou. 

 

GO!  LIEČIVÉ ZÁŽITKY 



 

 

Vďaka programu GO! môžeme dodať odvahu a radosť aj deťom, ktoré sa tábora nemôžu zo zdravotných 

dôvodov zúčastniť. Prichádzame k nim a ich rodinným príslušníkom do nemocníc a pozveme ich do sveta 

fantázie, odvádzajúc ich pozornosť od každodenného nemocničného života.  

Od uvoľnenia protipandemických opatrení navštevujeme deti na bratislavských Kramároch ešte častejšie. 

Zároveň od marca 2022 podporujeme aj integráciu detských pacientov z Ukrajiny hospitalizovaných v NÚDCH 

a ich rodinných príslušníkov formou zážitkovej terapie realizovanej priamo na lôžkových oddeleniach NÚDCH. 

Pripravujeme tak aj aktivity zodpovedajúce veku, jazykovým možnostiam a aktuálnemu zdravotnému stavu 

ukrajinských detí. Počas roku 2022 sa našim dobrovoľníkom podarilo rozosmiať v nemocnici prostredníctvom 

programu GO! Zážitkovej terapie 151 detí.  

  

ŠKOLSKÝ PROGRAM   

Veľmi sa tešíme, že v roku 2022 sme mali možnosť zorganizovať podporný školský program na rozdiel od 

predchádzajúceho roku aj osobne, a to rovno v troch triedach (na Základnej škole v Jahodnej, v Rohovciach 

a v Dunajskej Strede). Program pomáha deťom prijímať inakosť, trénovať empatiu a posilniť kamarátstva. Je 



 

 

zameraný najmä na podporu detí, ktoré sa vracajú z liečby náročného ochoreniami späť do triedneho 

kolektívu alebo deti trpiace vážnym chronickým ochorením. Vďaka programu spolužiaci dostanú o chorobe 

skutočné informácie a majú možnosť spoznať, akú jedinečnú komunitu spolu vedia spolu ako trieda tvoriť. 

Program taktiež pomáha rozvíjať a posilňovať inkluzívnu a priateľskú atmosféru v rámci triedy. 

  

Rovnako sme mali veľkú radosť z výhry v projekte spoločnosti Tesco Slovensko, “Vy rozhodujete, my 

pomáhame”, kde rozhodli nakupujúci vo vybraných bratislavských predajniach celkovo vyše 29.000 hlasmi a 

náš školský program tak dostal dotáciu vo výške 1300eur. Výhru sme si prevzali priamo z rúk britského 

veľvyslanca na Slovensku, čo bola pre nás veľká česť.   

  

ALL IN CHALLENGE – AUKCIA PRE ODVÁŽNE DETI  

Už druhýkrát sme zorganizovali online aukciu, ktorej sa aktívne zúčastnili všetky krajiny, v ktorých pôsobí 

nadácia Bátor Tábor, teda Slovensko, Česká republika, Maďarsko a Poľsko. Počas 10 dní trvania online aukcie 

sa nám podarilo vyzbierať výťažok vo výške 4.595 EUR. Celkovo viac ako 50 partnerov, spoločností či 



 

 

jednotlivcov zo Slovenska, prispelo do aukcie svojimi výrobkami a službami. Tie si počas 10 dní mohli online 

vydražiť návštevníci aukcie a celý výťažok z predaja putoval nadácii Bátor Tábor.  Medzi prispievateľmi bola 

aj pani prezidentka SR, Zuzana Čaputová, ale aj Dominika Cibulková, či Petra Vlhová. 

 

 SASHE A VIANOČNÉ TRHY 

V roku 2022 sme nadviazali na predchádzajúcu spoluprácu so SAShE – online obchodom handmade výrobkov 

a oblečenia. V Bratislave sme sa zúčastnili so stánkom Bátor Tábor trhu v máji a septembri v Starej tržnici a 

vianočných trhov v novembri na Hlavnom námestí. Počas trhov sme predávali výrobky, ktoré nám darovali 

rôzni predajcovia SAShE, Tesco, ako aj vlastný merchandise, ktorý sme pripravili a dali vyrobiť; tiež sme 

získavali nových dobrovoľníkov na naše školenia do nemocničného a školského programu. 

  

GIVING TUESDAY S DXC TECHNOLOGY 

Nadviazali sme spoluprácu so spoločnosťou DXC Technology a našou prvou spoločnou akciou bol Giving 

Tuesday. Zamestnanci zorganizovali predaj koláčikov a vyzbierali 680 €. Správkyňa nadácie v spoločnosti 

DXC Technology poskytla rozhovor a prezentáciu o BT aktivitách a dobrovoľníctve, ktorá bola streamovaná 

1400 zamestnancom. V decembri spoločnosť pozvala našich zamestnancov a dobrovoľníkov na divadelné 

predstavenie a následnú recepciu. Zorganizovali aj vianočný ‘wishtree’ a zamestnanci tak vyčarili úsmev na 

tvári chorým deťom zabezpečením vytúžených personalizovaných darčekov. Priamo na onkologické 

oddelenie spoločnosť zakúpila profesionálny stôl na stolný futbal. 



 

 

  
 

TÍM ODVAHY  

Ako Tím Odvahy funguje? Z bežcov sa počas ich príprav na podujatie stávajú vyslanci nadácie. Pomocou 

jedinečného profilu bežca-fundraisera, ktorý si každý tím či jeho členovia vytvoria na webovej stránke 

www.timodvahy.sk, sa snažia získať finančné prostriedky pre Bátor Tábor. Svoj profil, motiváciu aj ciele 

zdieľajú medzi kolegami, priateľmi, známymi či rodinou, ktorí ich snaženie môžu podporiť ľubovoľnou sumou 

na účet nadácie. Nadácia bežcov podporuje v každom kroku, poskytuje im potrebné informácie, aj členské 

tričko s logom Bátor Tábora.    

V roku 2022 sa športom k dobrým skutkom Tímu odvahy rozbehol už tretíkrát Róbert Darnady.  

Jeho charitatívne zbierka priniesla odvážnym deťom a nadácii Bátor Tábor spolu 875 eur. Róbert bežal vo 

farbách odvahy tretí rok v rade, a to na Rýchliku Zoška–Bratislava, pričom zlepšil svoje výkony v behu aj 

fundraisingu. 

http://www.timodvahy.sk/
https://timodvahy.sk/sportovec-sportovkyna/robert-darnady/
https://timodvahy.sk/sportovec-sportovkyna/robert-darnady/
https://timodvahy.sk/podujatia/rychlik-zoska-bratislava/


 

 

 

 

AUKCIA SÚČASNÉHO UMENIA  

Aukcia súčasného umenia nadácie Bátor Tábor je jedinečné charitatívne podujatie, ktoré sme do Bratislavy 

priniesli prvýkrát v októbri 2018, inšpirovaní úspechmi podobných udalostí v Budapešti a vo Varšave.  

Po 2 rokoch konania len online aukcie sme piaty ročník mohli priniesť naživo 6. októbra 2022. Publiku sme 

predstavili zbierku výnimočných diel súčasných autorov prevažne zo Slovenska, doplnenú o niekoľko 

výborných prác stredoeurópskych umelcov.  Pred samotnou živou aukciou sme dražili 10 dní online cez portál 

aukčného domu SOGA. Záujemcom sme tiež pripravili dvojtýždňovú predaukčnú výstavu v unikátnych novo 

otvorených priestoroch aukčnej spoločnosti SOGA na Medenej ulici. 

Výstavu sme uviedli špeciálnym otváracím večerom pre pozvaných hostí, na ktorom si mohli ponúkané diela 

prezrieť naživo. 

Záverečným večerom nás sprevádzali Nina Gažovičová a Július Barczi z Aukčnej spoločnosti SOGA a poctila 

nás svojim príhovorom aj riaditeľka Slovenskej národnej galérie Alexandra Kusá.   

V samotnej aukčnej kolekcii sme zberateľom a podporovateľom nadácie predstavili 45 malieb, fotografií a 

objektov, ktoré sa všetky aj vydražili. Ako úvodné odporúčania, tak finálny výber diel bol zásluhou 

odborníkov, kurátorov a historikov umenia – úlohu odborných poradcov už po štvrtýkrát prevzali Nina 

Gažovičová, Alexandra Kusá, Krisztina Hunya a Július Barczi.                                   

Suma vydražených diel podujatia dosiahla hodnotu 130 050 eur. Po odpočítaní honorárov pre predávajúcich 

a nákladov sme na konto nadácie vďaka štedrosti zúčastnených pripísali 63 038 eur. 

Za pomoc s prípravou podujatia aj po piaty raz srdečne ďakujeme Aukčnej spoločnosti SOGA a Bubble 

production house.   



 

 

Špeciálne poďakovanie patrí aj jedenástim zberateľom a umelom, ktorí sa rozhodli venovať nadácii Bátor 

Tábor plnú predajnú cenu svojich diel. Patrí k nim Robert Bielik, Katarína Janečková Walshe, Rudolf Sikora, 

Natália Šimonová, Milan Tittel, Jaro Varga, rodina Milana Paštéku, Európska kultúrna spoločnosť (dielo 

Milana Dobeša), Stefan Florin a anonymný darca diel Stana Filka a Juraja Meliša. 

  

 

Darcovia Nadácie Bátor Tábor Slovakia 

Ďakujeme všetkým darcom, ktorí nás podporili v roku 2022. 

Ďakujeme všetkým darcom, ktorí podporujú bežcov Tímu Odvahy a aj tým, ktorí nám venujú svoje 2 % 

z dane. Ďakujeme spoločnostiam ČECHOVÁ & PARTNERS s. r. o., Tesco Store SR, a. s., Vacuumlabs s.r.o., 

Ponyhouse s.r.o., DHL Express s.r.o. za celoročnú podporu našich aktivít. Ďakujeme tiež všetkým darcom 

hmotných darov a všetkým dobrovoľníkom, bez ktorých by Bátor Tábor, online ani v nemocnici či škole a  

tábore neboli miestom zázrakov.  

V roku 2022 Nadácia Bátor Tábor Slovakia využívala platobnú platformu Barion a naďalej aj online darovací 

portál DARUJME.SK, ktorý prevádzkuje Centrum pre filantropiu n.o. za účelom zhromažďovania 

a administrácie darov neziskovým organizáciám. Nadácia dary prijímala po celý rok aj cez verejné zbierky 

"Bátor Tábor 2021/2022" do 30.06.2022 a “Bátor Tábor 2022/2023” od 18.7.2022, zapísané na Ministerstve 

vnútra SR pod Registrovými číslami zbierky 000-2021-022662 a 000-2022-029729. Darcovia si mohli nastaviť 

aj pravidelnú mesačnú podporu zaslaním SMS v hodnote dve eurá na číslo 877 v tvare DMS START 

TABOR - túto službu nám poskytlo Fórum donorov. 

Zároveň sme pokračovali v spolupráci s  OZ GIVENIO a orchIDEAS s.r.o., ktoré prevádzkujú portály, kde 

jednotlivci majú možnosť zdarma podporiť neziskové organizácie nákupom v partnerských e-shopoch. 

Pokračovali sme v spolupráci so spoločnosťou Mixit s.r.o., zákazníci majú možnosť v sekcii Pomáhaj s Mixit 

popri nákupe podporiť aktivity nadácie. Formou venovania “oplátok” môžu respondenti prieskumov 



 

 

European National Panels aj naďalej pomôcť s financovaním programov nadácie. Zamestnanci firiem nás 

podporili sumou viac ako 1.600 EUR aj prostredníctvom Benevity, rozvíjali sme tak firemné darcovstvo. 

Dary v hodnote nad 331 EUR:

Darcovia  

5850 EUR Eduard Maták 

5600 EUR Boris Zelený 

5580 EUR Zoltan Varga  

5050 EUR Roman Zubaľ 

5000 EUR Peter Lednický 

4800 EUR Development Solution 

4600 EUR Dana Škodná  

4500 EUR Peter Lysina 

3600 EUR Nadácia PROVIDA 

3400 EUR Kamilla Hermann Orso 

3300 EUR Matúš Radosa 

3250 EUR Mild Cure Two, s.r.o 

3000 EUR Šimon Šicko  

2800 EUR Marcela Mojtová  

2510 EUR Igor Koval 

2250 EUR Michaela Mihalovičová 

2000 EUR Jarmila Hrbáčková 

1700 EUR Peter Andras Kulloi 

1700 EUR Rotary Club 

1500 EUR Bubble production  

1350 EUR Jana Palenčárová 

1250 EUR Milan Knoll 

1109,81 EUR Nadační fond MIXIT 

1100 EUR Peter Petrička  

1025 EUR Lukáš Bezák 

900 EUR Niku Sina 

750 EUR Alexandra Vladulovičová 

615,04 EUR Centrum pre filantropiu 

523 EUR DXC Giving Tuesday 

355 EUR Katarína Turčanová 

 

 

 



 

 

  

 

Očakávané ciele  

Výsledky projektov za rok 2022 môžeme považovať za úspešné. Po troch rokoch sme mohli 

zorganizovať rodinný formát tábora pre deti a ich rodiny. Vytvárali sme bezpečnú atmosféru na GO! 

programoch počas celého roku už s dvomi koordinátorkami. Rozvíjali sme školský program, v ktorom 

sme ponúkli deťom trpiacim vážnymi ochoreniami a ich spolužiakom zážitky s prvkami terapeutickej 

rekreácie priamo u nich v triednom kolektíve. Online workshopy neustále zdokonaľujeme a získavame 

pre ne nových záujemcov. 

V rámci dobrovoľníckej práce sa nadácia podieľala na zvýšení záujmu mladých ľudí o pomoc zdravotne 

a sociálne znevýhodneným skupinám aj prostredníctvom dvoch náborov nových dobrovoľníkov. 

                           

Finančné údaje 

Finančné účty EUR 36.332,50 

   

Majetok spolu EUR 36.332,50 



 

 

Imanie a peňažné fondy EUR 14.100 

Výsledok hospodárenia minulých rokov EUR -577,16 

Rezervy EUR 2.849,95 

Krátkodobé záväzky EUR 43.723,38 

Bankové výpomoci a pôžičky EUR 200,00 

   

Vlastné a cudzie zdroje krytia majetku EUR 36.332,50 

Náklady spolu EUR 117.160,85 

Výnosy spolu EUR 99.869,83 

   

Výsledok hospodárenia pred zdanením EUR -17.291,02 

 

Výsledok hospodárenia po zdanení EUR - 17.291,02 

 

Prehľad o príjmoch (výnosoch) 



 

 

Všetky programy, ktoré Nadácia Bátor Tábor Slovakia organizuje, sú pre deti zadarmo. Zdroje potrebné 

pre ich bezpečnú a vysoko kvalitnú realizáciu získava väčšinou od individuálnych darcov a z príspevkov 

z podielu dane z príjmu.  

Finančný audit vykonáva firma Audit Company Slovakia, s.r.o.    

Nadácia Bátor Tábor Slovakia mala v roku 2022 nasledovné príjmy:   

Prijaté príspevky od organizácií EUR 0 

Prijaté príspevky od fyzických osôb EUR 94.108,69 

Príspevky z podielu zaplatenej dane EUR 5.720,28 

Príspevky z verejnej zbierky EUR 37,96 

Kurzové zisky EUR 2,90 

   

Spolu EUR 99.869,83 

 

Prehľad o výdavkoch (nákladoch)   

Nadácia Bátor Tábor Slovakia mala v roku 2022 nasledovné výdavky:   

Spotreba materiálu 

                            

EUR     651,43 

Ostatné služby 

                            

EUR  23.023,09 



 

 

Mzdové náklady 

                            

EUR   64.503,62 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 

                            

EUR     22.703,77 

Zákonné sociálne náklady 

                            

EUR         1.953,99 

Kurzové straty 

                            

EUR        10,58 

Iné ostatné náklady 

                            

EUR        0 

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 

                            

EUR   30.000,00 

Spolu 

                            

EUR  117.160,85 

   

 

 

Odmena za výkon funkcie správkyne   

Správkyňa nadácie, Katarína Turčanová, dostáva mesačnú odmenu za výkon funkcie správkyne vo 

výške 10,- EUR. 



 

 

 

Prehľad o použití prostriedkov na verejnoprospešný účel   

V roku 2022 Nadácia Bátor Tábor Slovakia použila finančné prostriedky na krytie časti nákladov 

spojených s tvorbou programov:  

1. čerpanie prostriedkov získaných od firemných darcov neboli použité. 

2. čerpanie prostriedkov z príspevkov od fyzických osôb vo výške 94 108, 69 EUR. 

3. príspevky z podielu zaplatenej dane vo výške 5 720, 28 EUR. 

4. príspevky z verejnej zbierky vo výške 37,96 EUR. 

 

 

Zmeny v zložení orgánov   

V roku 2022 zo správnej rady odstúpila Jana Palenčárová k 04. 10. 2022. Zloženie správnej rady k 31. 

12. 2022: 

Katarína Čechová - predsedníčka správnej rady 

Marcela Mojtová 

Barbara Schreinerová 

Dana Škodná 

Péter Küllői 

Patrick Hessel 

Marián Gazdík 

Rastislav Bagar  - revízor 

 



 

 

Prehľad o činnosti nadačných fondov   

V roku 2022 nadačné fondy nevykonávali žiadnu činnosť.     

 

Informovanie o činnosti nadácie v médiách   

Informácie o činnosti nadácie sú pravidelne zverejňované na internete: 

✓ www.batortabor.org/sk  

✓ Facebook: https://www.facebook.com/Bator.Tabor.Slovakia/  

✓ Instagram: https://www.instagram.com/batortabor_sk/  

✓ www.timodvahy.sk pre podporu zbierania finančných prostriedkov v rámci charitatívnych 

behov 

✓ YouTube: https://bit.ly/BTSKYouTube 

✓ https://www.modrykonik.sk/blog/bator_tabor/ 

✓ https://www.sashe.sk/batortabor  

✓ Srdce na dlani  

 

V priebehu roka 2022 sa mediálne prezentovala činnosť nadácie cez pravidelné správy o aktivitách 

nadácie na Facebook stránke nadácie, Instagram účte nadácie a v rámci sekcie “Novinky” na stránke 

www.batortabor.org/sk.  

V rámci projektu spoločnosti Tesco, “Vy rozhodujete, my pomáhame”, bola nadácia spropagovaná aj 

na stránke spoločnosti Tesco, kde sa mohli návštevníci stránky dočítať o školskom projekte.  

Rovnako sa nám podarilo zviditeľniť s našou každoročnou aukciou súčasného umenia 

https://www1.pluska.sk/zaujimavosti/aukcia-sucasneho-umenia-prospech-nadacie-bator-tabor , a to 

s pomocou nášho mediálneho partnera Ponyhouse.  

http://www.batortabor.org/sk
https://www.facebook.com/Bator.Tabor.Slovakia/
https://www.instagram.com/batortabor_sk/
http://www.timodvahy.sk/
https://bit.ly/BTSKYouTube
https://www.modrykonik.sk/blog/bator_tabor/
https://www.sashe.sk/batortabor
https://www.srdcenadlani.sk/krajske-ocenovanie/oceneni-v-roku-2022
http://www.batortabor.org/sk
https://www1.pluska.sk/zaujimavosti/aukcia-sucasneho-umenia-prospech-nadacie-bator-tabor


 

 

 

Vypracovala:  

Katarína Turčanová   

Dátum: 26. 06. 2023 

Kontakt: info@batortabor.sk     

 

Prílohy:  

1. Správa nezávislého audítora k 31.12.2022 

2. Ročná účtovná závierka k 31.12.2022 

 

 


